

С любовью и заботой

НОВОСТИ



Уважаемые коллеги и пациенты нашего центра!

Примите самые теплые поздравления с праздниками Весны и труда, Днем Победы!

Эти светлые майские праздники были и остаются для нас символами мира и созидания, мужества и героизма нашего народа, силы и справедливости!

От всей души желаем крепкого здоровья и семейного счастья, новых свершений и профессиональных успехов, мира и благополучия!

Администрация



Качество превыше всего!



Качество медицинских анализов в значительной мере зависит от:

- соблюдения правил забора, хранения и транспортировки материала, взятого на анализ; нарушение этих правил значительно снижает достоверность даже самых чувствительных методов диагностики; значит, чем ближе лаборатория к клинике, тем надежнее результат;

качества наборов и реактивов, используемых для постановки медицинских анализов; т.е. работа на дешевых несертифицированных наборах в значительной

мере увеличивает вероятность диагностической ошибки;

- подготовленности персонала лаборатории; т.е. хорошо, если работу лаборатории контролирует независимая экспертиза, например, ФСБОК (федеральная система внешней оценки качества клинических лабораторных исследований Минздравсоцразвития РФ);
- состояния материально-технической базы лаборатории.

Если Вы обратились в клинико-диагностическую лабораторию многопрофильного медицинского центра «Медсервис», то Вы можете быть абсолютно уверены в качестве медицинских анализов. Телефон для справок: (3476) 320-900.

Голосовые неприятности



Голос, наряду со слухом и зрением, является основным механизмом для коммуникации, поэтому

в современном обществе голосовые проблемы оказывают значительное влияние на качество жизни. Практически 50% населения мира используют свой голосовой аппарат в профессиональной деятельности, а как средством общения им пользуются все люди.

В клинике "Медсервис" прошло мероприятие "Звонкий голос", посвященное Международному дню голоса (World voice day - 2016). Ведущие специалисты ЛОР-службы провели бесплатные консультации для лиц голосо-речевых профессий с целью оценки голосового аппарата. В рамках мероприятия были выявлены пациенты с серьезными заболеваниями лор-органов, которые получили необходимые рекомендации по лечению.

Fitness-марафон



Движение – это жизнь! Физическая активность – это обязательное условие нормального функционирования

организма человека. Недостаток движения так же опасен для человека, как и недостаток витаминов, минеральных веществ, кислорода и т.п.

Медицинский центр "Медсервис" провел мероприятие "Fitness-марафон", посвященный Международному дню здоровья. Все желающие посетили бесплатные занятия в зале ЛФК по программам "Бодитонус", "Йога", "Суставная гимнастика", "Коррекция фигуры" и т.п.

Для поддержания здоровья инструкторы рекомендуют не останавливаться на достигнутом результате и продолжать занятия. График занятий размещен на сайте: <http://salavatmed.ru>.

ТЕХНОЛОГИЯ ХХI ВЕКА

Компьютерная томография с контрастированием востребована во всех отраслях медицины, в хирургической и терапевтической практике.

В отличие от нативной компьютерной томографии (без контрастирования), исследование с введением рентгеноконтрастного вещества позволяет точно оценить характеристики мягких тканей, провести компьютерную ангиографию артериального, венозного русла, исследовать сердце и сосуды, несущие кровь к головному мозгу, легким, сердцу, почкам, органам пищеварения, конечностям. Использование контрастного вещества дает также возможность изучить лимфатическую систему, прицельно исследовать какой-либо паренхиматозный орган или область.

Существует несколько способов введения контрастного вещества, от которых зависит результат и качество исследования. Среди них:

- простое внутривенное введение контраста;
- внутривенное болясное введение контраста; Методика внутривенного болясного введения контрастного вещества



полностью автоматизирована и осуществляется непосредственно при проведении спиральной компьютерной томографии.

Компьютерная томография с внутривенным болясным контрастированием проводится для исследования органов брюшной полости – онкопоиск (печени, поджелудочной железы, почек), а также аорты, сосудов шеи, сосудов головного мозга, брюшной аорты. КТ менее травматична, чем обычная ангиография, и дает не менее точные результаты, позволяет оценить не только просвет сосуда, но и качество его стенки, атеросклеротические

и тромботические наслонения, состояние мягких тканей, окружающих сосуд.

Для исследований с контрастированием в клинике «Медсервис» используются йодсодержащие рентгеноконтрастные вещества «Ультравист» и «Омнипак».

Компьютерная томография позволяет:

- быстро выявить травму (головного мозга, внутренних органов);
- определить стадию, спланировать и назначить лучевую терапию при опухолях, контролировать ход химиотерапии;
- выявить патологию костей (суставов).

ГЕНЕРАЛЬНАЯ УБОРКА ОРГАНИЗМА

В последнее время всё чаще у нас на слуху появляется выражение «детокс». Это слово практически вошло в моду, а многие давно и с успехом применяют этот метод для очистки организма и похудения. Тем не менее у многих до сих пор вызывает недоумение слово «детокс». Что это такое? Давайте подробно разберёмся.

Детокс - что это такое?

По одному названию, происходящему от английского «de-tox», можно догадаться, что речь идет о выведении шлаков и токсинов. Важность такой очистки для организма сложно переоценить. Интоксикация, зашлакованность - это перегрузка, нарушение обмена веществ и метаболизма, лишний вес, удар по вашему здоровью и красоте. Поскольку зашлакованность связана с тем, что организм не успевает справляться с выведением «мусора» из крови и органов, следует помочь своему телу быстро избавиться от вредных веществ.

Что же делать в этом случае?

Ответ прост – нужно вывести токсины из организма. **Отделение восстановительного лечения и реабилитации ООО «Медсервис» предлагает комплексную «Детокс»-программу.**

Программа запускает природные механизмы саморегуляции и самовыздоровления, замедляя процессы старения, продлевая жизнь. ООО «Медсервис» располагает всеми техническими и профессиональными ресурсами для полноценного проведения «Детокс»-программы.

В «Детокс» программу входит:

- консультация врача-терапевта,
- тюбаж,
- озонотерапия,
- очистительная клизма,
- сорбенты,
- ванны скипидарные,
- прессотерапия,
- занятия ЛФК в зале с инструктором,
- Душ Шарко или подводный душ массаж,
- автоматизированная механическая очистка кишечника (АМОК),
- кедровая бочка,
- инфракрасная сауна,
- массаж.

Примечание: с учетом индивидуальных особенностей и сопутствующих заболеваний пациента лечащий врач оставляет за собой право вносить изменения в программу лечения, в том числе заменять процедуры, сохраняя структуру лечения. Компенсации в этом случае не предусмотрены.



Вся программа в сочетании со специальной диетой дает оздоровительный результат. Каждого пациента здесь пролечат индивидуально. Длительность лечения зависит от особенностей и состояния организма пациента. Программа «Детокс» разработана 2 видов: 3 и 7 дневные курсы. Организм будет очищен от всех нежелательных микроорганизмов, шлаков и токсинов.

Невозможно быть абсолютно счастливым человеком, если ваше здоровье не в порядке. Профилактика зашлакованности и вывод токсинов - это необходимые мероприятия, которые помогут сбросить лишний вес, привести в порядок кожу, великолепно выглядеть и прекрасно себя чувствовать.

Вся подробная информация у администратора по тел. (3476) 39-57-91 или на сайте <http://salavatmed.ru>.

СОХРАНЯЯ РИТМ ЖИЗНИ

Хирургия - это область медицины, где от врача требуется наибольшая концентрация его знаний, умений, навыков, рациональное сочетание общепринятых методик с современными высокотехнологичными способами диагностики и лечения. От профессионализма хирурга зачастую зависит не только здоровье, но и жизнь человека.



Гашитов Владимир Ильич, заведующий хирургическим отделением ООО "Медсервис":

Хирургия является одной из древнейших

медицинских профессий. Сегодня это раздел клинической медицины, направленный на профилактику, диагностику и лечение различных хирургических заболеваний и повреждений. Для любого хирургического вмешательства существуют строгие показания и противопоказания, которые определяет только врач.

Диагностика

Точный диагноз на основе индивидуального и комплексного подхода - залог эффективного лечения. После предварительной консультации хирург назначает необходимое обследование, которое



выполняется в удобное для вас время на современном лабораторном и инструментальном диагностическом оборудовании, что позволяет выявлять особенности организма в целом и специфику заболевания в частности.

Как мы лечим

В хирургическом отделении применяются современные методы лапароскопических и малоинвазивных оперативных вмешательств, позволяющие избегать больших разрезов с последующими косметическими дефектами.

У нас успешно проводятся операции для лечения таких заболеваний, как:

- желчекаменная болезнь;
- холецистит;
- язвенная болезнь желудка и 12-перстной кишки;

- полипоз желудка и толстой кишки;
- варикозное расширение вен нижних конечностей;
- грыжи передней брюшной стенки;
- заболевания щитовидной железы;
- опухоли: доброкачественные и злокачественные различной локализации;
- заболевания молочной железы;
- заболевания кожи;
- проктологические заболевания.

Хирурги нашего центра - это высококвалифицированные специалисты, выполняющие самый широкий спектр оперативных вмешательств. Таким образом, лечение хирургических заболеваний в нашей клинике носит комплексный характер, направленный на выявление и устранение непосредственной причины заболевания.

КОГДА ПОРА ИДТИ К ЛОГОПЕДУ?

Каждый родитель помнит первые слова своего ребенка, ведь они становятся целым событием для всей семьи. Однако развитие речи может происходить не так быстро, как хотелось бы, и тут мамам и папам стоит быть особо внимательными. Вполне возможно, что потребуется помочь специалиста. Развеет основные мифы логопед педиатрического отделения Левченко Ирина Расуловна.



Левченко Ирина Расуловна, логопед клиники "Медсервис":

Миф № 1. Речь формируется до 5 лет, а значит, раньше идти к логопеду не стоит. К нему обратиться никогда не поздно.

По законам развития у малыша должна быть сформирована фразовая речь уже к двум годам, пусть даже для посторонних это будет казаться лепетом и бессмыслицей. На речь могут повлиять проблемы со слухом, зрением, щитовидной железой и нервной системой, так что чем позже родители начинают заниматься этой проблемой, тем труднее с ней справиться. И если в 2,5 года ребенок не заговорил или в 3-4 года произносит звуки искаженно, то это показание для прохождения консультации у логопеда.

Миф № 2. Проблемы с произношением с возрастом уйдут сами.

Это спорный момент, так как существуют возрастные или физиологические несовершенства произношения. Из такого ряда выделяют замену сложных по артикуляции звуков на более простые или отсутствие этих звуков (самое распространенное – «Р» на «Л»). Такие дефекты действительно постепенно могут исчезнуть к 4-5 годам. Если же это не произошло – рассчитывать на чудеса не стоит. Ребенок с сильной задержкой речевого развития "вдруг" не начнет догонять своих сверстников – здесь требуется специальная помощь.

Миф № 3. Если речи нет, то и логопеду делать нечего.

Если речь отсутствует вообще, то логопед должен заняться ее постановкой в широком смысле слова. Это работа на всех уровнях языковой системы, а не просто постановка отдельных звуков. Такое кропотливое лечение проводится комплексно логопедом и



другими докторами – невропатологом, остеопатом, физиотерапевтом, ЛФК-специалистом, массажистом, психологом при активном взаимодействии с родителями.

Миф № 4. Можно справиться самостоятельно, без помощи логопеда.

Родители-неспециалисты не всегда знают, что их собственное звукопроизношение, фонематический слух не совсем правильны. И с «почти правильного» звука, который поставили родители, на окончательно правильный перейти будет сложнее. Специалист покажет родителям нужный звук и объяснит, как его произносить, порекомендует специальные упражнения.

Конечно, обратиться к логопеду можно и в более взрослом возрасте, но лучше до школы все же пройти обследование у специалиста. Запись по телефону (3476) 320-900.



С нами лучшие

16 апреля 2016 г. салон эстетической медицины и косметологии принял участие в городском конкурсе «Серебряный гребень» среди мастеров ногтевого сервиса, визажистов и парикмахеров. **Мастер ногтевого сервиса Лариса Хасаева заняла почетное 2 место**, проявив мастерство обработки ногтевых пластин и наложения лака.



Лекции специалистов

Медицинский центр «Медсервис» приглашает Вас на бесплатные лекции о здоровье и косметологии, которые пройдут по адресу: ул. Октябрьская, 37/14.

- "Кислородная терапия. Озон".

Дата и время проведения: 4 мая в 15.00.

- "Витамины для кожи".

Дата и время проведения: 15 мая в 15.00.

- "Детокс-программы. "Генеральная уборка организма".

Дата и время проведения: 18 мая в 15.00.

- "Рецепты молодости или безоперационный лифтинг тела".

Дата и время проведения: 28 мая в 15.00.

Приходите на наши лекции! Подробная информация по тел.: (3476) 39 57 91, 39 52 62, +7 917 801 2555.

ГОТОВИМСЯ К ЛЕТНЕМУ СЕЗОНУ

Идеальное лицо

Салон эстетической медицины и косметологии предлагает самые популярные процедуры в индустрии красоты и молодости по сниженным ценам:

- микротоковый лифтинг - 1400 руб. 1200 руб. (при покупке 5 процедур)
- криотерапия для лица - 1300 руб. 1040 руб. (при покупке 3 процедур).

После курса этих процедур стимулируется выработка эластина и коллагена, способствуя омоложению и лифтингу кожи лица.



Стройная талия

Вес набирается молниеносно и незаметно, а избавляться от него приходится долго. Для коррекции фигуры и лечения целлюлита центр эстетической медицины и косметологии предлагает уникальные и совершенно революционные программы:

- 5 процедур биостимуляции Futura Pro и скидка 15% на 5 сеансов инфракрасной сауны.
- 3 занятия на тренажере Huber LPG и скидка 15% на 3 сеанса инфракрасной сауны.



Гладкая и нежная

Избавиться от нежелательных волос на теле и лице мечтает практически любая леди. Фотоэпиляция признана одним из самых эффективных способов удаления нежелательных волос.

Салон эстетической медицины и косметологии предлагает фотоэпиляцию области бикини и дарит в подарок фототерапию области подмышек.

Уже этим летом Вы будете блестеть гладкой и нежной кожей.



Профессиональный уход

Центр косметологии предлагает Вам приобрести косметику от самых известных производителей "Плазан", "Альганика" и "Natura Bisse" со скидкой 20%.

В производстве косметики используется только высококачественное, экологически чистое сырье, натурального происхождения. Благодаря этому качество продукции всегда остаётся неизменно высоким.

О времени проведения и условиях акций спрашивайте у администратора салона по тел. (3476) 39-52-62, +7-917-801-25-55.



Учредитель ООО «Медсервис», г. Салават
ул. Октябрьская, 35. E-mail: contact@salavatmed.ru.

Отпечатано в ООО "Полиграфдизайн"
г. Уфа, ул. Комсомольская, 122б. Тираж 999 экз.